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3aganne 1.

CyMMa cTOMMOCTH 2 rpaMM 4epHOTO Neplia, 3 rpaMM BO3IHMKH, Irp umMOups

4 | rpamma KOpHIBI MHHYC CTOMMOCTE OZIHOTO IpaMMa BaHHIHHa GyzeT 4 (panka.

C npyroii cTOpOHEI, CTOMMOCTB | Tp mepua, 3 rpaMM HMOUPS U OHOTO rpamMmma

KOpuupbl Ha 3 (paHKa [0pOXKe, YeM CTOMMOCTH | Ip TIBOMKM M 2 rpamm

BanunuHa. Haiitu croumocts 9 rpamm mepua, 11 rpaMM TBO3IHMKH, 7 rpaMMOB

MMOMpS M IATH TPAaMMOB KOPHIB 3a BEIYETOM CTOMMOCTH LIECTH IPaMM

BaHMUJIMHA.

3ananue 2.

HaiiTi Haumenbuiee eBATH3HAYHOE YMCIIO, B KOTOPOM BCe IHU(BPHI pa3Hble

H KoTOpoe nenutcs Ha 11.

3ananmue 3.
Pemnts ypaBHenue:

(3x+6)(1+ V9x2 +36x+37) +3x (1 + /9x2 + 1) = 0
3ananue 4.

Pemnte HepaBeHcTBO:

(x> —4x+ 3) log1 (cos? mx + cosx + 2 sinzg) > 2
3



3ananue 5.
Ha xoopmunatHoit mnockoctu XOV paccMaTpUBaeTCs IPSIMOYTIOJILHHK
ABC/], y xotoporo ctopoHa AB NeXHT Ha OCH opauHaT, BepminHa C JIEXKUT

Ha mapabone y = x° — 4x + 3, Bepumna J{ nexut Ha napabone y = - x° + 2x — 2,
4 3
a abcuucca BepIIMHBI /] IPHHAIEKHUT OTpe3Ky [E;E]‘ Kakoe 3nauenne mosxua

HMeTh abcuucca BepIIMHbl Jf, 4ToGBI ruIomans npsMoyrojibHuka ABC/] Geuna

HauOonblIei?

3agaumne 6.

Ha ckosnbko kunmomerpoB BosBsimancs Gbl cToNG, cOCTABNEHHBIN U3 Beex
MHJUTUMETPOBBIX KYOMKOB OZTHOIO Ky0OMeTpa, MOJIOKEHHBIX OJMH Ha Ipyroi?
3aganue 7.

Hatitu tg(2x - E), €CJIH U3BECTHO, 4YTO 2 tgx - oS 2X = 2,

3ananue 8.

B Tpeyronsuuke 4BC yron B pasen 120°. A4, BB, CC) — 6ucceKTpHCH
BHYTPEHHUX yTJIOB 3TOro TpeyroiabHuKa. Haitu B rpanycax yron 4,B8,C.

3aganue 9.

I1py kakux 3HAYEHHAX MTApaMeTpa a MOJIYIh PA3HOCTH KOPHEH ypaBHEHHS

X' —6x+12+a*=4a NpUHUMaeT HauboJbIlIee 3HaYeHHE?



